

LEGAL NOTICE NO. 307

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE PUBLIC HEALTH ORDINANCE, CH. 12 NO. 4

CORRIGENDUM

(In respect of Legal Notice No. 306 of 2020)

THE PUBLIC HEALTH [2019 NOVEL CORONAVIRUS
(2019-nCoV)] (NO. 26) REGULATIONS, 2020

IN regulation 2, insert after the definition “face covering” the following definition:

“motor car” means a motor vehicle which is registered to carry no more than five persons;”;

IN regulation 6(3)(a), delete the word “11” and replace with the word “eight”;
and

IN regulation 7(4)(a), delete the word “five” and replace with the word “eight”.